

## Опечатки в Инструкции СН 75-76

Отдел технического нормирования и стандартизации Госстроя СССР сообщает, что в Инструкции по проектированию установок автоматического пожаротушения (СН 75-76) допущены следующие опечатки.

Таблица 5. Значение коэффициента  $K$  для оросителя ГЭ-25 должно быть «0,66» вместо «0,86»;

Таблица 7. Диаметры клапанов для узлов управления дренчерной установки ГД-150 и установки пожаротушения БК-150 должны быть «150 мм» вместо «100 мм»;

Пункт 3.10. Ссылка на пункт должна быть «п. 3.8» вместо «п. 3.9»;

Пункт 6.27. Дополнительный расход углекислого газа для открытых проемов должен быть «5 кг на 1 м<sup>2</sup> проемов» вместо «0,5 кг на 1 м<sup>2</sup> проемов»;

Пункт 6.34. После слов «превышать для помещений...» должно быть «2-й — 4-й группы» вместо «2-й и 3-й группы».